



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

周刊

30/6/2019

2019年 主题: “义人必因信得生” (加拉太书 第3章11节)

亲爱的读者,

## 教会常年圣经营 (2019年 六月十至十五日) 的提问 - 第一部分

证道提到其他宗派都认同拥护错误的教义, 如果他们这样做就不能蒙赎得救。但是, 这样的声明是根据我们的观点: 因我们通晓教义比如圣经是神完全逐字默示 (VPI) 与完全逐字保守 (VPP) 的教义, 使我们的眼界开阔, 能辨别其中的差异。许多基督徒没有如此特权, 就将那么茫然无知地继续敬拜。因他们不会像我们一样能意识到教义的谬误, 也没有纠正错误教义的道德责任, 那么, 他们是否还有可能得救呢? 就这点而论, 他们只是犯了无知的罪, 但是对于我们这些已经“领悟”了那些教导的基督徒来说, 将不会像他们一样地被宽恕。所以, 即使他们在教义上有些差异, 只要他们真心诚意地敬拜神, 他们仍然是可以得救的。当然, 我并不是指那些支持显然不合乎圣经的教义的宗派。

【强调附加】。

答复 - “根据我们的观点” - 一直以来, 对于所有教会与所有声称信徒的评估都是根据完美的神话语, 而不是基于教会宗派的特点。因此, 这不是人, 而是神的评估。根据教会的传统或任何其他的基础作出判断是错误的, 也是最不公平的。这种警戒是为了教会以及有关人士的益处, 因为这是要向他们表明他们的生活不是按照神的真理。这意味着他们歪曲、误传基督, 并且行在不义之道。这个警戒是要他们有所领悟, 能就此为他们的罪悔改。这就是基督教导的“在诚实相爱”。也是为什么要使用神的话语的原因。既然是根据神的话语来评估他们的教义和行事为人, 那么, 当他们遵守服从的时候, 实际上就是顺服神而不是人。提摩太后书 3:16-17 “圣经都是神所默示的 (或作: 凡神所默示的圣经), 於教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的, 17 叫属神的人得以完全, 预备行各样的善事。”这正是神所默示与保守的话语所要做的!

领悟真理的能力来自神, 不是靠运气或凭个人“熟读经文”而获得的。在蒙赎的那一刻, 神赋予祂的儿女基督的心。之后, 他就是属灵的人。他能够理解属灵的事包括完美的神话语。这一切都是神的作为。哥林多前书 2:11-16 “除了在人里头的灵, 谁知道人的事? 像这样, 除了神的灵, 也没有人知道神的事。12 我们所领受的, 并不是世上的灵, 乃是从神来的灵, 叫我们能知道神开恩赐给我们的事。13 并且我们讲说这些事, 不是用人智慧所指教的语言, 乃是用圣灵所教的语言, 将属灵的话解释属灵的事。(或作: 将属灵的事讲与属灵的人) 14 然而, 属血气的人不领会神圣灵的事, 反倒以为愚拙, 并且不能知道, 因为这些事惟有属灵的人才能看透。15 属灵的人能看透万事, 却没有一人能看透了他。16 谁曾知道主的心去教导他呢? 但我们是有基督的心了。”

这意味着神的每个儿女都有责任确保他自己查考圣经, 以确定他本身被教导的是否按照圣经所说的, 就像庇哩亚人在使徒行传 17:11 所做的一样。

“那么茫然无知” - 一个盲目且无法明白真理的人就是一个心眼瞎了并且死在罪中的人。倘若不知者无罪，甚至是进入天堂的正当借口，那么，我们是否可以拒绝领受真理，继续那样的茫然无知呢？这绝不是基督之道。祂在约翰福音第 17 章为祂的门徒祈求神用真理使祂的门徒成圣，因神的道就是真理。打从人类在创世记第 3 章的堕落开始，对完美圣经的攻击一直是恶魔的阴谋诡计。撒但不是这样问道：“神岂是真说？”这些攻击是欺诈骗人的。受骗者选择被欺骗。

仔细考虑这些完美圣经的攻击者所说的话。单凭常识就可以看出他们的推理是邪恶与愚昧的，因他们的目的是质疑神的信实之可靠性以及祂圣洁与完美的生命之道。这些攻击者在讲台上武断地评论圣经里有错误之处。为什么听者不直率地问…这些攻击者如何晓得？他们是否看过原文？如果没有，那么，是什么指使他们以如此专制的诡辩，强词夺理并且信心十足地声称圣经有错误？为什么在座的人听了都轻率愚蠢地相信？难道他们真的把神看成那么卑劣，认为神是愚昧并且缺乏远见，祂虽花了超过一千五百年的时间来默示祂完美神圣、凡信的都能得着生命的话语，却不愿费心去保守它的一点一画吗？

神把圣经称为每个神儿女饥渴灵魂的奶与干粮。为什么神会用不干净的奶与被污染的干粮喂养祂的儿女呢？你是否会以不干净的奶与干粮喂养你心爱的儿女呢？听者的愚蠢并不能使他们成为无辜的听者。他们有意选择不发问并容许这些完美圣经的攻击者攻击神。攻击者恶意中伤他们天父以及为他们而死的基督的正直与信实，如果这些听者是真正的信徒，那么，他们必定即刻挺身而出，捍卫他们的主，他们的神，难道他们不会这样做吗？但他们一周复一周地静坐聆听，似乎被攻击者可憎的异端邪说迷住了。这些听者选择“随从他们邪淫的行为，便叫真道因他们的缘故被毁谤。”（参彼

得后书 2:2b）亲爱的读者，你们这些在基督里重生的，是否愿意每个星期日坐在教会里，听人向你的救主耶稣基督与赐你特权，尊称祂阿爸 - 父的神发出攻击呢？

如果无知在神面前被视为合理的借口，那么，神的儿女懒散，处于属灵的睡眠状态也可以算是合理的，以至于他们不必为从前一次交付圣徒的真道竭力地争辩。在神眼中，因无知而犯下的罪与蓄意犯罪都是同出一辙，一样邪恶。这些攻击完美圣经的牧师、传道人与领袖所犯的过错并非无知之罪。以“无知”为掩饰的会众也不是无罪的。他们的罪孽或许更深重，因他们的十一奉献与奉献以及持续出席聚会是在支持与鼓励着这些领袖发动攻击。

神赋予我们责任警告亲人与朋友他们目前所处的可怕状况，正如我们警告所有违反圣经教导生活的一样。他们必须被晓谕真理得救，而不是因为以“无知”为掩饰而脱罪。今天，在这离道反教的末世日子，他们更需要帮助。即使无知也当悔改。使徒行传 3:17-19 清楚地教导：“弟兄们，我晓得你们作这事是出於不知，你们的官长也是如此。18 但神曾藉众先知的口，预言基督将要受害，就这样应验了。19 所以，你们当悔改归正，使你们的罪得以涂抹，这样，那安舒的日子就必从主面前来到。”根据这段经文的上下文，以色列人被他们领袖欺骗而把基督钉死十架。彼得告诉他们当悔改归正！

- 待续 第 14 页 -

(接续 30/6/2019 第 13 页)

“显然不合乎圣经” - 像“教义上的差异”这样的说法，不可等闲视之。我们所谈论的是完美的神话语！宣称圣经有错误不是无关紧要且微不足道的问题。任何人都不应当这样想。完美圣经的攻击者显然也不这样想！如果这是件小事，他们就不应当因为远东神学

院 (FEBC) 教导圣经是完全无误，而把她控上法庭，并花了几万块钱企图毁掉她。倘若这只是件小事，那就相信它，而不是拒绝它并毁谤那些相信且捍卫 VPI 与 VPP 这两个教义的人。

倘若这是“显然不合乎圣经”的，那么就不会有那么多人蒙骗。为什么伪造者伪造的钞票没有显而易见的错误？相反的，他们竭尽所能不要凸显瑕疵！如果攻击者说圣经的错误关乎“基督的神迹、降生、死亡与复活”而不是“仅仅的数字、人名与地名而已”，那将会有多少人相信并附和他们呢？你会吗？魔鬼是个奸诈的大骗子。他狡猾地欺骗以人为中心的人，告诉他们圣经里的错误是微不足道的，所有关于人的救恩的教义是“完整无误”的！凡以人为中心的教导是不属神的。整本圣经是以神为中心！圣言的一点一画，并非部分多部分少，同样皆是神所启示与保守的。魔鬼被称为谎言之父并非没有原因的。他一直让数以万计的信徒以为他们是在教导神的话语并且高举基督，而实际上他们是在高举魔鬼本身！要提防那些不“显然不合乎圣经”的，因为其中隐藏着毒素与破坏。祈求在这末世的日子，能拥有分辨能力与勇气做正确的事。

愿神看守保护祂的子民，使他们免受罪害，持守信心，至死不渝！

主仆  
郭全佑牧师

### 金句背诵

#### (诗篇 37 篇 1-2 节)

不要为作恶的心怀不平，  
也不要向那行不义的生出嫉妒。  
因为他们如草快被割下，  
又如青菜快要枯干。

#### (诗篇 37 篇 3-4 节)

你当倚靠耶和华而行善，  
住在地上，以祂的信实为粮；  
又要以耶和华为乐，  
祂就将你心里所求的赐给你。

### 读经运动

旧约圣经：诗篇 63 篇

列王纪上 第 1 章 至 第 4 章

### 每日灵修《读、祷、长》

旧约圣经：但以理书 12 章 8 至 12 节，诗篇 1 至 6 篇

## 有效的祷告

(接续 23/6)

### 雅各书 5:16-20

神曾经誓言当以色列得罪神，祂必咒诅他们。咒诅之一就是使应许之地干旱（参考申命记 28:23-24）！当神吩咐以利亚去通知亚哈神要降雨时，干旱终于结束。这是记载在**列王纪上 18:1**“过了许久，到第三年，耶和華的话临到以利亚说：「你去，使亚哈得见你；我要降雨在地上。」”

以利亚按照神所启示的旨意祷告。他对神有信心，相信祂能够并且会这样做。神完全按照以利亚的祷告而行！三年半的时间是由神而定，不是以利亚。以利亚只是神使用的器皿。

“与我们是一样性情的人”这句短语只不过是表示他一样也有他的缺点与弱点像怀疑与埋怨，以及其他像所有在地上以肉身服事神的信徒的一般罪过（参考列王纪上 19）。我们祷告的焦点当是至大、圣洁、满有权柄与公义的神。不应当专注与于人而是人的神！这就是义人祷告生命的功效所在。你知道祈求雨停需要多少力量与信心吗？以利亚知道神能够做到。他凭信祈求！结果所求如愿。我们对神的认识越多就越容易凭信祈求并相信祂有能力应验祂在圣经里向我们启示的应许。

待续 -- 第 9 页

## 有效的祷告

(接续第 4 页)

这就是以利亚的信心，而他就像我们一样是有弱点的！他遵照神的指示再次祷告，仍然是凭信祈求！以利亚明知道亚哈要捉拿他甚至要置他于死地，却仍然遵照神的命令前往通知亚哈即将下雨。这就是他信心之举！无论他有什么担忧畏惧或者怀疑雨真的会来，他仍然凭信心服从神的话语！

世上没有所谓的超级基督徒，却有一位至尊、全能圣洁的神！是祂使我们的祷告有效。全是在于祂而不是在于我们！

### III. 拯救灵魂 - 雅各书 5:19-20

当信徒认罪并体验到有效祷告的力量，这是何等美好圆满的！这里使用第三类条件，即可能性的条件因事情还未发生，但一旦发生，一位弟兄如果迷失真道即偏离真理，信徒可以使他回转，即让他回到神的真道！根据上下文，这是指受神惩罚的信徒的罪。他在真道上迷路了。这些罪包括不分享福音、教导错误的教义、通奸、犯奸淫。信徒可以帮助他回转归向真道！他是藉着祷告这样做。信徒要告诉他，生命中的疾病或逆境乃是因神惩罚他的罪行而来的。

待续 - (7/7)

主内郭全佑牧师

